
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania SWITCHY 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko elektryczne: 

o Podłączaj switch tylko do sprawnych gniazdek elektrycznych z odpowiednim 

uziemieniem. 

o Nie używaj switcha z uszkodzonym zasilaczem, przewodem zasilającym lub 

wtyczką, aby uniknąć ryzyka porażenia prądem. 

2. Ryzyko mechaniczne: 

o Upewnij się, że switch jest zamontowany na stabilnej powierzchni lub w 

odpowiednim racku serwerowym, aby zapobiec jego przewróceniu lub 

uszkodzeniu. 

o Zabezpiecz przewody podłączone do switcha, aby uniknąć przypadkowego ich 

wyrwania lub uszkodzenia złączy. 

3. Ryzyko przegrzewania: 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół switcha. Nie zasłaniaj otworów 

wentylacyjnych i unikaj instalowania urządzenia w miejscach narażonych na 

wysokie temperatury. 

o Unikaj instalowania switcha w miejscach, gdzie jest on narażony na 

bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub wilgoci. 

 

 
Specyficzne zagrożenia związane z użytkowaniem 

4. Podczas instalacji: 

o Instaluj switch zgodnie z instrukcją producenta, upewniając się, że wszystkie 

połączenia są stabilne i zgodne ze specyfikacją urządzenia. 



o Upewnij się, że przewody są odpowiednio poprowadzone i nie blokują dostępu 

do innych urządzeń. 

5. Ryzyko związane z przeciążeniem: 

o Nie przekraczaj maksymalnej liczby portów i obciążenia switcha, szczególnie w 

przypadku urządzeń obsługujących Power over Ethernet (PoE). Przekroczenie 

limitu może prowadzić do awarii urządzenia. 

6. Bezpieczeństwo sieci: 

o Regularnie aktualizuj oprogramowanie firmware switcha, aby chronić sieć przed 

nowymi zagrożeniami. 

o Skonfiguruj odpowiednie zabezpieczenia sieciowe, takie jak VLAN-y, filtrowanie 

MAC czy autoryzacja użytkowników, aby zapobiec nieautoryzowanemu 

dostępowi. 

 

 
Środki ostrożności podczas konserwacji 

7. Czyszczenie: 

o Regularnie usuwaj kurz i brud z powierzchni switcha za pomocą suchej 

ściereczki lub sprężonego powietrza. Przed czyszczeniem odłącz urządzenie od 

zasilania. 

o Nie używaj mokrych ściereczek ani agresywnych środków chemicznych, które 

mogą uszkodzić obudowę urządzenia. 

8. Kontrola stanu: 

o Regularnie sprawdzaj stan złączy, przewodów oraz obudowy switcha pod kątem 

uszkodzeń mechanicznych. 

o Jeśli zauważysz jakiekolwiek oznaki zużycia lub uszkodzenia, wymień wadliwe 

elementy na nowe. 

9. Przechowywanie: 

o Jeśli switch nie jest używany, przechowuj go w suchym i czystym miejscu, 

wolnym od wilgoci, kurzu i ekstremalnych temperatur. 



Dodatkowe ostrzeżenia 

10. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj switch oraz jego zasilacz poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec 

przypadkowemu uszkodzeniu urządzenia lub obrażeniom. 

11. Oznaczenia i zgodność: 

o Wybieraj switchy posiadające oznaczenie CE, co świadczy o ich zgodności z 

normami bezpieczeństwa obowiązującymi w UE. 

o Upewnij się, że urządzenie spełnia wymagania techniczne sieci, w której ma być 

używane. 

12. Unikaj modyfikacji: 

o Nie próbuj samodzielnie modyfikować lub naprawiać switcha. W razie 

problemów skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 

 

 
Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


